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1. Till nedanstéende uppgifter skall korta losningar redovisas, samt svar anges, pa anvisad plats
(endast lésningar och svar pd detta blad, och pa anvisad plats, beaktas).

{a) Bersikna grinsviirdena (3 p)

) , z+1
(1) mgrjloo 1:2 —1

.\ .. sin(mz)
(11) Paml r—1
Lésning: ok 4

X4\ — 1=

“ - ~ P e %m N M
(LN N7 e “"“’"‘ LA oy = Exml\m‘-&g
: AR m ‘ f

% vy ] \h“” “’f KT s ) £ *’”‘ ﬁfl:’

. D
o~ fﬂ! N G ot e d o %ZS p é?ﬂf
1) Ehlesem S W o=~ =0 qgr Lt 5prta 4

he SR T
p, TETUTT =l il = T
=2 | / —
i 4 P e
Svar: . f;}:\‘wgfﬁing/ ..................................

(b) Funktionen y = f(xz) ges implicit av zy + e**¥ = 0. Bestdm en stationér punkt till
funktionen och avgdr om den #r en (lokal) extrempunkt. {3 p)
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(c) Bestdm alla reella tal z, sadana att |3z + 2] < 3. (2 p)
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(d) Bestéim alla viirden pa konstanten a € R s& att ekvationssystemet (2 p)
z + 2y = 1
2r + o’y = aq,

saknar 16sning.
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(e) Berskna derivatan av %)—1)—:—1— i punkten z = 4, d& f(4) = 1 och f/(4) = —4.
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(f) fz)=¢€" #® & inverterbar di z > 0. Bestam (f~1) (e*). (2 p)
Ldsnin &4 o

Elensm okt opervers ot KD FET odn anvandg
“Q\WE’VL at 3
et \a ! N Vo f Mo\ 2 #~
ATy ALy = /! L samt A= L0 e
i 2%‘{{“ S { L/
” f - 5«;*\\ e fm{j Fi‘ — £ g‘&
nn g\: ) CV ) l;\‘x?:\-’ {"L['fi




)

i
[vi Sidor au tlangeln 985 au  vekdtorerng
\ .

AL = (L -2,00,  Ac = (-4 -3),
/??ﬂﬁﬁég~ﬂi avea  G¢ ko med  avean au Séﬁf
N B
F&V&kiéﬁﬁﬁ'\i{‘@m LoV Fi& oLy, AT och AC{ dyg'
| V! * P
P N
5 A%xﬁg{ﬂ@ = z{ L o | L
B iy
L |
ey
- LA 36 +7 A+
l ¥
_
- 2

-

Er normal o £ ;Fﬂ*if::mezf f)cf’él au
f’”“"w- fkﬂl}i)ﬁ\i == {éf’gzwzj\} o
QWSCJM ’“(émém z;ffi'«q{ﬁw ar @pggj@m/ oot bele

- ~ .
Ii\& {}g;lw AC é)éﬁf'zf ﬂ“fif\ ”QQE W‘y ’g\@ rw Yar @i
ey, ”Liiz gfa&ﬁé"t" " -
N s
(éiwawz;«(x%z}} = T < ye R




Leviugtan o ‘“(; s av
Cy 4
J
ay & [
Com Fie - Tt o xTedd
X4 L

fx?%@ T
- 3 (;X'Z.h{; \}Q_ !

ket bg%ga@f" att den endq kitiska Fu%k%@w
ap =0,

\\f LQ/&V@ C\é% Qﬂafadﬁpéhfg@ﬁ @
J
SN =
(et 1)

- i - f - -
dus. T gy W%@ﬁ%fﬁﬁ@, ‘zn”{”(fk%fmﬁ?m <ter

N : %
Yo— 1y 0,

!

\ e

S

N iﬂ&‘f‘ VL “‘?ET Z]@M L’j!@.. Z{a!)ﬁ/ / I

‘ Tl
“““““ | ! O ? %J;‘“LJM%WMW
T < <] [+
; | i
el L= de b o
T ool 12
V] kower | | \ewkay A P canlkay
oy ) o . : FN
Qﬁ e ) { v sn’g{, fé‘:ﬁw.).
\T ebserverar
L) z o i
B B B 2
7~ Wt
och




L= gt vl hgr spedc.  asymytotcl
Gilked  Tanebze aft ve ar swedcc asympts

Y=k dE e el

" e
Gy&%em ko hu kisgas:
4@3\/(




Ellepsom €550 och 4340 da t£0
Vi 53633%“&%5& ose 4l t7 0. Ekvgtionen v da

el ud@m 0 mﬁc(,

ot = Bl t (= 0 = Wé)ﬁf -

4 ’é‘ |
Vi o] . i - /
N \ogfm Lri;fm" *‘mmk%;m&?{i

Qi) 2T

.

77 -
Edrecsomn  \at —= —0d och ‘e =7 +00 da
£->0% e Vi

Ly —= —o0  da £ O

! e
F= & c::{ﬁrg éiéfm[ﬂl K!"ﬁf‘if/@

oon CL&\’"‘ Lo Oy
&
Eltersom LU\ Z 0 da ¢ 4e

VJWKL€
VT e tlel= Zle.

ar dé“? en maxw—«-gmkﬁ,

Sammay L{Qﬁe% o\@r dette,  att  ekvationen
ﬁé" | J— . =
et é’fm \DEn, om0 == 3/5’ ; f‘vg

‘\_

\“6%. o Q\<7">g€ ol TngG SR, 0w
ﬁ\"“?%/}g, v




| &EY X o=

'S@J’ aﬁ %(S\ S~?O*

\Qc«w“q&(wja : ‘ﬁ::~(éﬁfﬂz(x“3\“+*f

: LS = (s+1) (x-s ) E
.{,S"i’\ \ﬂ,, (S»H\ (x 5\"’ o |
‘ U S >
o en (3e)0xes) = e D x-S =
3 < 1) (x=s) S| (s+1)°

S
4+ S
CSTI)%

Q{5 0)
bhe 2w g -3 = >

(s+1)° (s+1)°

A

g S s = (<
ERaSR S - (S\

| \ | _
=) A(‘u\(’r\ = \O,._.).:\f—‘a B j,’-z ('s--H\'3 SA 2(‘:%1\‘1

é( g —> O (~%(§\> G

g DR

= ‘%(“S'\ Mo n i X ?\U\ ?‘;‘v (o % )




| e (o O\ | <al/lo \?
"%((‘S\ - |s (SH) 3s (SH\ -
4(s+\\?

_ %s[’.&%ﬂ%( S H] - 23\# _ s (i=5)
GseYES (s+1)*

S S—

%’(s\ro = (s,70)  Sa=1

S 1 Wt

P=(s, =) =Y -:(_i,jl*"-"




b, a) L at Yh) varg den Wnl«*ﬁ fa. enlnetsS—

cickeln  som  svarar mot en cirkelbgae

oW Ted  F mgtt med  (1,0) Som @}QQW“
{ . . } o Ll ) : {
%uﬁﬁ%, ~ !s CQ@ m"”"?’ﬂiﬂ Cﬁt;(@ \j ~

A o f
b; Se ' TTheorem 107 i’f&;(éc&{(i{g

1.5) v Adams och Fssex




T

D

o)

/

Ep dunk, £:R-=R 7p inektiv
T
O X 041\) kxz\? == Xx;:: K? / ka}f\éﬁ
xME . e e, ]
i R 1R cj?ﬁ'%iﬁ.%@f@ S av  att Jﬁ,wcfe 7
Ej L7 relk, G det unika 1ol
{
AN A /
\7{ & ﬂz\ A\Qf"jﬁéﬁ att “"’i."(;\‘[ P == A / - VAN
| Al r
S LT e e L)
\E L
\é 3 hC’W
s TR A AN
CC}S( o T arct Cant % )= =in Q&wﬂi&ﬂ ay
(“ 7
\JE'W?‘
- / A
/gm = L
. Yold w2
@m&?ﬁ'{:ﬂ?\ ®. J ¢
Vilket  oer
‘\-)
- NN
<To ! m“‘ff"&_mi/ coc [ XL o0t % )
- LE\WOL = L\K o T ik “\72” /
w%“ ™,
- S Q‘*P tan . ”;:";{? )
f %jz X
%:wxﬁ .
£ = &f‘ﬁ‘{i&m ;ﬁgi@gﬁ
X

V1 +2xZ




